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Духовна радост за сънародниците ни в 
Лайпциг, Германия

На 12 януари, в Неделя след Богоявление, Негово Високопреосвещенство 
Западно- и Средноевропейският митрополит Антоний посети енорията „Св. 
вмчца Варвара“ в град Лайпциг, Германия. Посещението бе израз на 
духовната грижа към българската общност в региона.

Митрополит Антоний възглави божествената света Литургия за празника, 
която се проведе в съслужение с енорийския свещеник отец Димитър Иванов, 
ставрофорен иконом Юлиян Ангелов от Берлин – духовен надзорник и 
епархийски съветник на Западно- и Средноевропейска епархия, както и 
основател на църковната ни община в Лайпциг и множество други църковни 
общини в Германия. Сред почетните гости на богослужението бяха 
посланикът на Република България във Федерална република Германия 
Негово Превъзходителство г-н Григор Порожанов и почетният консул на 
Република България в провинция Саксония г-н Хайко Шмидт. Тяхното 
присъствие изрази уважение и подкрепа към духовния и културен живот на 



българската общност в Лайпциг.

Българската православна църковна община „Св. вмчца Варвара“ е една от 
най-младите църковни общини в диоцеза на Западно- и Средноевропейската 
епархия към Българската православна църква. Тя е основана на 13 февруари 
2021 г. с благословението на Негово Високопреосвещенство митрополит 
Антоний с основна мисия да обгрижва духовно българските християни в 
Лайпциг и околните райони. Общината цели не само да поддържа църковния 
и молитвен живот, но и да съхрани българския дух и културни традиции чрез 
организиране на срещи, беседи, взаимопомощ, благотворителни инициативи 
и християнска просвета.

Светата литургия събра множество вярващи, които изпълниха храма със 
смирение и молитва. В началото на богослужението две момчета от енорията 
– Антонио Цолов и Петър Петров получиха от митрополит Антоний специално 
благословение и пострижение за четци, певци и свещоносци – важна стъпка 
към тяхното служение в Църквата. В своето слово след края на Литургията 
митрополит Антоний отправи топли думи на поздравление към всички 
присъстващи, като подчерта значението на вярата и единството за 
преодоляване на трудностите в съвременния свят. Пожела една по-мирна, 
изпълнена с повече удовлетворения от постигнатите успехи 2025 година, 
изрази радостта си от развитието на енорията „Св. вмчца Варвара“ и насърчи 
вярващите да продължат да бъдат активни участници в духовния живот.

Духовна радост и благодарност изпълваха всички присъстващи – от най-
малките до най-възрастните. След Литургията празникът продължи с 
тържествен обяд, организиран от църковното настоятелство, който даде 
възможност за топли разговори, споделяне на опит и задълбочаване на 
връзките в общността. Посещението на митрополит Антоний и проведеното 
богослужение оставиха отпечатък върху духовния живот на енорията и 
укрепиха вярата и общността на българите в Лайпциг.
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